

网站查违章可顺便看车险理赔

交管局与保险协会联合推出服务,在京上保险车辆均可登录交管局网站同步查询

本报讯 (记者郭超)交通违法查询和车辆保险查询实现绑定,即日起,驾驶员只需登录北京市公安局公安交通管理局官方网站,就能同时完成以上两类车辆相关信息的查询。该服务不限制非北京号牌车辆,只要在北京

上了保险,均可以同步查询。记者昨天从交管部门了解到,此举是市保险协会与交管部门联合推出的便民服务。“其实就是两个系统的合并。”交管局有关部门负责人介绍,以前,市民想查询车辆保险赔付,只能登录保险行

业相关网站。今后,登录交管局网站查询违章积分时顺便就能看到车险赔付情况。登录交管局网站找到查询车辆违章栏目,按提示输入车辆号、发动机号验证,就可查到违章信息。与往常不同的是,“车辆积分违法信

息”文字框下出现了一个“查看保险理赔信息”的提示,点击它,就能查看到机动车上的理赔信息。理赔信息分为“交强险理赔记录”和“商业险理赔信息”两部分。其中,“商业险理赔信息”中详细记录了每次

出险理赔的投保公司名称、出险时间、出险地点、立案时间、结案时间、案件状态、理赔金额及客服电话。记者了解到,只要是在北京上保险的车辆都可以查询到相关信息,该项服务并不只针对北京号牌车辆。市

交管部门介绍,两项查询内容的“捆绑”,能使车主对自己的车辆信息掌握更方便。一旦发现车辆被诈骗,车主可及时报案。网站上也明确标注,理赔记录解释权归各保险公司,有异议可以向各保险公司投诉咨询。

总书记拜年 带火怀柔田仙峪村

村里大古槐和老人邵起成的家成景点;怀柔区渤海镇表示将建文化活动中心

本报讯 (记者廖爱玲)除夕之日,胡锦涛总书记到怀柔渤海镇田仙峪村拜年慰问后,村里的古槐树和受慰问的八旬老人邵起成家成了人们常光顾的新“景点”。昨天,怀柔区渤海镇透露,将在田仙峪村开建一个文化活动中心,让游客和村民免费看书、看电影、欣赏演出。

受慰问老人成明星

田仙峪村位于怀柔慕田峪长城脚下,村子只有760多人,但这里是怀柔最有名的虹鳟鱼发源地。

沿着蜿蜒的盘山路,从村口“田仙峪村”的牌楼一路向北,很快就能见到村里的地标——有着500多年历史的古槐树。昨天上午,还有4、5位游客专程来到大槐树下看看。“总书记就是在这棵大槐树下跟我们讲话,然后一起放了鞭炮”,村民们说。

受到慰问的85岁老复员军人邵起成的家,春节期间更是迎客不断,游客还专门要和邵起成照相。邵起成的二女儿邵玉凤说,她和总书记一起贴的窗花、老人和总书记的合影,都要保存起来留作纪念。邵起成的儿子正在计划申请民俗户资格,打算在家里经营民俗旅游。

每天游客不下300人

田仙峪村党支部孙建坤告诉记者,往年由于天气寒冷,冬季村里几乎不会来游客,而自从胡锦涛总书记来这里拜年看望慰问后,一个月来游客每天不下300人,带火了民俗旅游。

孙建坤介绍,村里现有21户民俗旅游户,今年会开建在目前各级行政村里规模最大的文化活动中心。由区委支持400万元,让游客和村民免费参与村里的文化活动。此外,还计划以大槐树为中心地带,构思可更适合游客观光的景点。



昨日,村民们在老槐树下晒太阳。今年除夕,胡锦涛主席来到田仙峪村,并在老槐树下和村民们一起燃放鞭炮。 本报记者 尹亚飞 摄



邵起成老人的家成为新景点。除夕时,胡锦涛主席来到他家慰问。 本报记者 尹亚飞 摄

未来规划

将打造“吃在田仙峪”形象

按照怀柔渤海镇的“十二五”规划,目前正在建设长城国际文化村,田仙峪村就是其中的4个核心村落之一,将重点对外打造“吃在田仙峪”的形象。村党支部孙建坤介绍,今年将加大投资,扶持虹鳟鱼饮食,搞特色民俗旅游。

6医院首次公开选拔院长

医院院长副院长公开选拔将成常态,近期将出台院长绩效考核指标体系

本报讯 (记者温蕾)北京市医院管理局昨日消息,将首次拿出6个市属三甲医院院长职位,进行公开竞争选拔。今后,市属医院正职、副职公开选拔将成为常态。此外,近期将出台对医院院长的绩效考核指标体系。

候选人须具备基层经历

昨天,北京市医管局表示,作为公立医院改革的深化之举,即日起将公开竞争选拔6名市属医院院长,今起接受报名。这是北京首次对医院院长职位进行竞争性选拔。

据悉,参与选拔的人员要求男性不超过55岁,女性不超过50岁,要求现担任正处(院)级;或担任副处(院)级领导职务满2年,大学本科及以上学历。此外还提出,一般要具有两年以上基层工作经历。

“这是第一次尝试院长的公开选拔。”市医管局副局长毛羽表示,和现任的院长相比,新要求除了年龄之外,更注重其工作经历、经验。“希望有医学背景条件,将医学上的优势转化为管理方面的优势。”

毛羽介绍,此次选拔中,并非针对哪家医院进行定向招聘,而是先行筛选出

适合担任院长的干部人选,再根据医院具体情况考虑,进行岗位安置。

新院长试用期为一年

毛羽表示,此次进行选拔的范围是针对首都卫生系统的在编人员,暂没有扩展至京外。

选拔的过程将按照民主推荐、报名与资格审查、面试考评、差额考察公示、决定任用。据悉,此次选拔的面试环节将由第三方机构来承担,目前已委托给北京双高人才发展中心。

毛羽介绍,选拔产生的院长任期目前尚未最终确定。不过,在院长选拔就任之后,将安排为期一年的“试用期”,对其工作业绩进行考核测评。试用期满后经考核胜任的,正式任职;不胜任的免去试任职务,一般按试任职务层次安排工作。

“除了选拔,还将进行一系列配套改革。”他表示,医院院长的绩效考核指标体系大约三四月份能够确定,考核是否达标,将会影响院长的年薪。

此外,市属医院干部使用将全部实行任期目标责任制,对干部进行定期工作绩效考核、反馈及奖惩。

追访

公开选拔将成常态

今后,市医管局党委将对医院领导干部实施分步调整。

据市医管局表示,随着公立医院改革发展进程,还将陆续采用多种方式面向社会、面向行业选拔医院管理人员。对市属医院院长、

副院长等干部的使用,公开选拔将形成常态。

“公开选拔院长会坚持下去。”毛羽表示,今后以此形势公开竞争选拔院长的比例将会越来越高,但不会成为唯一形式,像组织任命等形式还将存在。